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que antes de ingresar.
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¿QUÉ LES CARACTERIZA?

90.8%

53.8%

43.1%

INSTITUCIONES
ROL DE LAS

Indicó no contar con

presencia fiscal al momento  

de su declaración  

No contaba con un abogado 

defensor al declarar ante 

la PNP

Fue intervenido por la policía

Información relevante a partir de la encuesta 
aplicada a adolescentes infractores en los 

centros juveniles de Lima

82.5%
Indicó que era su
primer ingreso

49%
Estará en el CJDR
entre 25 y 48 meses
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PATERNIDAD Y MATERNIDAD EN EL CENTRO JUVENIL
24,4%  tenía hijas/hijos o asumía la paternidad/maternidad

3  adolescentes mujeres viven con sus hijas/hijos en los Centros Juveniles

4  adolescentes se encuentran embarazadas en los Centros Juveniles

DESCARGA 
LA INVESTIGACIÓN
COMPLETA

Descargar

CJDR
Santa

Margarita

Anexo 3
Ancón II

Adolescentes son inm
igrantes 

No completó la educación

básica regularNo cuenta con 

seguro de salud

No conoce a que

instituciones recurrir

para continuar con

su desarrollo personal

de las y los adolescentes

indicó que el continuar con

sus estudios es la principal

actividad que posibilita su

reinserción

¿QUIÉNES SON?
92.4%

SON DE NACIONALIDAD
PERUANA
SON DE NACIONALIDAD
PERUANA

SON EXTRANJEROSSON EXTRANJEROS
EN 2016, ESTE GRUPO ERA 0.4% 7.6%

12.4%

Mujeres

87.6%

Hombres

CJDR
Lima

(Maranga)
San Miguel

CUÁNTO SABEMOS SOBRE LAS Y LOS ADOLESCENTES
EN CONFLICTO CON LA LEY PENAL


